



Вынесен приговор в отношении судьи, виновной в ДТП со смертельным исходом

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей федеральной судье Татьяне Рыжих. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, в апреле 2015 года, управляя автомобилем своего супруга, экс-судья нарушила правила дорожного движения и совершила наезд на двух пешеходов, которые скончались на месте трагедии. Сама виновница дорожно-транспортного происшествия после столкновения скрылась, не приняв мер к оказанию помощи потерпевшим.

На стадии следствия женщина отрицала свою вину, утверждая, что двух мужчин сбил неизвестный водитель, управлявший автомобилем отечественного производства. Однако следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие её виновность.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1380067>